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Saat Ülke Dönem Ekonomik Gösterge Önceki

15:30 ABD Ekim Philadelphia Fed İmalat Dışı Aktivite Endeksi -12,3

15:30 ABD Ekim Phil.Fed İmalat Dışı Şirket Aktivite Endeksi 5,8

15:30 ABD Ekim Philadelphia Fed İmalat Dışı İstihdam Endeksi 9,4

15:30 ABD Ekim Philadelphia Fed İmalat Dışı Yeni Sipariş End. 0,5

15:30 ABD Ekim Philadelphia Fed İmalat Dışı Maliyet Endeksi 28,7

15:55 ABD 18 Ekim Redbook Perakende Satışlar (Yıl/Dönem)  

15:55 ABD 18 Ekim Redbook Perakende Satışlar (Yıl/Hafta)  

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi
Net 

Temettü
Kalan Gün

ALKLC (3. Taksit) 22.10.2025 24.10.2025 0.006 1

MSGYO 22.10.2025 24.10.2025 0.147 1

MEDTR (2. Taksit) 27.10.2025 31.10.2025 0.071 6

OSMEN (3. Taksit) 27.10.2025 31.10.2025 0.050 6

DESA (2. Taksit) 30.10.2025 3.11.2025 0.071 9

OYAKC 30.10.2025 3.11.2025 0.850 9

GUNDG (2. Taksit) 31.10.2025 4.11.2025 0.043 10

SANFM (2. Taksit) 31.10.2025 4.11.2025 0.017 10

Giriş Tarihi Kapanış Hedef F Get.Pot YB Getiri %

ASELS 14.02.2025 203.90 GG - 181.24

EKGYO 31.12.2024 18.99 30 58% 43.20

ENKAI 7.02.2025 72.15 104 44% 55.88

THYAO 31.12.2024 297.75 489 64% 8.47

KTLEV 24.03.2025 13.24 GG - 194.48

GARAN 31.12.2024 124.20 202 63% 3.53

PGSUS 31.12.2024 212.00 361 70% -0.47 

YKBNK 31.12.2024 29.38 47 58% -4.05 

TABGD 5.05.2024 234.30 326 39% 59.59

TTKOM 31.12.2024 49.82 79 59% 14.58

MODEL PORT GETİRİ   % 55.65

XU100 % 6.65

 GÜNCEL  MODEL  PORTFÖY  HİSSELERİ

Trump’dan yine bir nadir element anlaşması 
 
Çin'in ekonomik büyümesi % 4,8'lik büyüme oranı beklentileri karşılamış ve Çin'in bu yıl yaklaşık %5'lik 
hedefine ulaşmasını sağlamış olsa da, Washington ile artan ticaret gerginliğinin yaşandığı bir dönemde 
ekonominin dış talebe bağımlılığı, bu hızın sürdürülüp sürdürülemeyeceği konusunda soru işaretleri 
yaratıyor.  
 
Pekin, önümüzdeki günlerde Malezya'da Başbakan Yardımcısı He Lifeng ile Hazine Bakanı Scott Bessent 
arasında yapılacak görüşmelerde ve daha sonra Güney Kore'de Başkanlar Donald Trump ile Xi Jinping 
arasında yapılması muhtemel bir görüşmede büyümedeki direnç manşetini bir güç gösterisi olarak 
kullanabilir.  
 
Çin şimdiye kadar ABD pazarlarından uzaklaşarak çeşitlenmeyi başardı. ABD'ye yaptığı ihracat satışları 
geçen ay bir önceki yıla göre %27 düşerken, Avrupa Birliği, Güneydoğu Asya ve Afrika'ya yaptığı 
sevkiyatlar sırasıyla %14, %15,6 ve %56,4 arttı. Çin, nadir toprak elementleri üretimindeki neredeyse 
tekel konumunu Washington'dan daha fazla taviz koparmak için bir koz olarak kullanıyor. Pazartesi 
günü açıklanan gümrük verilerine göre Çin'in nadir toprak mıknatısları sevkiyatı Eylül ayında Ağustos 
ayına göre %6,1 düştü. Bu, üç aylık kazanımların sonunu getirdi ve Pekin'in bu ay ihracat lisanslama 
rejimini önemli ölçüde genişlettiğini açıklamasından önce bile düşüş yaşandı. Bu durum, dünyanın en 
büyük tedarikçisinin, ABD savunma şirketleri ve otomobillerden akıllı telefonlara kadar ürün 
üreticilerinin kilit öneme sahip bir bileşeni ticaret görüşmelerinde koz olarak kullanabileceği yönündeki 
korkuları yeniden alevlendirdi.  
 
Çin'in nadir toprak elementlerinin ihracatını sınırlama yeteneği olağanüstü güçlü bir araç. Bu tür 
önlemlerin üretimi aksatmasının yanı sıra, kritik endüstriyel girdilere erişim konusunda güvensizliği ve 
Çin'e bağımlılığın artmasını da tetikleyecektir. 
 
Trump’da ülkelerle yaptığı müzakerelerde ülkelerin yer altı kaynaklarına /nadir element rezervlerine bir 
nevi çökme derdinde. En son dün Avustralya Başbakanı Albanese ile Çin'e karşı koymayı amaçlayan 
kritik bir mineral anlaşması imzaladı. Albanese, bunu "hazır" 8,5 milyar dolarlık bir boru hattı olarak 
nitelendirdi. 
 

Her iki hükümet tarafından yayınlanan anlaşmanın bir kopyasında, iki ülkenin önümüzdeki altı ay 
boyunca madencilik ve işleme projelerine 1 milyar dolar yatırım yapacağı ve kritik mineraller için asgari 
fiyat tabanı belirleyeceği belirtiliyor. Bu, Batılı madencilerin uzun zamandır beklediği bir hamle. Yapılan 
anlaşma ile, yatırımların 53 milyar dolar değerindeki kritik mineral yataklarını hedef alacağı belirtilirken, 
hangi tür veya lokasyonlarda olacağı konusunda ayrıntı verilmedi. 
 
Trump, gazetecilere yaptığı açıklamada, "Yaklaşık bir yıl içinde o kadar çok kritik mineral ve nadir 
toprak elementine sahip olacağız ki, bunlarla ne yapacağınızı bilemeyeceksiniz." dedi. 
 
Dünyanın en büyük iki petrol tüketicisi olan ABD ve Çin arasındaki gerginlikten kaynaklanan arz fazlası 
ve talep riskleri endişelerinin piyasayı etkilemesiyle petrol fiyatları düşüşte. Brent ham petrol vadeli 
işlemleri %0,28 düşüşle varil başına 60,84 dolara ve Salı günü vadesi dolacak olan Kasım teslimatlı 
ABD Batı Teksas Orta Vadeli Ham Petrol (WTI) kontratı %0,52 düşüşle 57,22 dolara ve de daha aktif 
Aralık kontratı ise %0,33 düşüşle 56,83 dolara geriledi. Hem WTI hem de Brent, anında tedarik 
fiyatlarının daha sonraki teslimatlara göre daha düşük olduğu ve genellikle kısa vadede arzın bol, 
talebin ise zayıfladığına işaret eden contango piyasa yapılarına kaydı. 

 
Altın fiyatları, yatırımcıların ABD Merkez Bankası'nın (Fed) faiz indirimlerine devam edeceği ve güvenli 
liman talebinin güçlü olacağı beklentisiyle külçe altının önceki gün yeni bir zirveye ulaşmasının ardından 
kar satışları yapmasıyla düşüş kaydetti. Fakat altındaki herhangi bir geri çekilme, Fed mevcut faiz 
indirimi yörüngesinde kaldığı sürece alım fırsatı olarak görülecektir. Ve diğer taraftan ABD Tüketici 
Fiyat Endeksi (TÜFE) verileri bu hafta sonu açıklanacak olursa - ki beklentiler, endeksin eylül ayında 
yıllık bazda yüzde 3,1 artması yönünde – bekleniyor, altının şu anki yükselişinin yukarı yönlü daha fazla 
ivme kazanması mümkün.  

 
ABD Başkanı Trump’ın, Çin Devlet Başkanı Şi Cinping ile adil bir ticaret anlaşmasına varmayı beklediğini 
ve Tayvan konusunda çatışma yaşanması riskini önemsememesi ile birlikte Sanae Takaichi'nin 
Japonya'nın bir sonraki başbakanı olması -parlamento oylaması öncesinde- Nikei endeksi 50.000 
puanlık tarihi seviyeye ulaşmak üzereydi. Takaichi'nin teşviklerden yana ve faiz oranlarında daha fazla 
artışa karşı olmasını bekleniyor. Bu durum yen ve tahviller için olumsuz, ancak hisse senetleri için 
olumlu bir gelişme. Bu gelişmeler neticesinde MSCI'nin Japonya dışındaki en geniş Asya-Pasifik hisse 
senedi endeksi de dört buçuk yılın en yüksek seviyesine ulaştı.   
 
ABD tarafına bakarsak da; geçen hafta ABD bölgesel bankalarındaki bir dizi batık kredi haberleri ve 
bunun yarattığı risk algısını yatırımcılar bir kenara bırakıp, düşüşü satın aldılar ve birkaç büyük firmanın 
gelecek kazançlarına odaklandılar. Fed'in önümüzdeki iki toplantıda faiz oranlarını düşüreceği beklentisi 
ve Hassett'in federal hükümetin kapanmasının bu hafta sona ermesinin muhtemel olduğu yönündeki 
açıklamalarla birlikte; Piyasalar, riske yeni sermaye enjekte ederek ve piyasanın ciğerlerine taze oksijen 
verilerek endişe duvarını kolayca aşmış oldu.  
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                                         MANŞET HABERLER                                                      Başa Dön 

JPMorgan TCMB'nin bu haftaki faiz kararı öncesi tahminini paylaştı. Daha önce 150 baz puan olan faiz indirimi beklentisini 
100 baz puana revize etti. "TCMB faiz indirimlerini daha da yavaşlatacak" başlığıyla paylaşılan raporda Ağustos ve Eylül 
enflasyonundaki yukarı yönlü sürprizler gerekçe gösterilerek 23 Ekim'de toplantıda 100 baz puan indirim beklendiği belirtildi. 
 
Avrupa İmar ve Kalkınma Bankası (EBRD) Başkanı Odile Renaud-Basso, Türkiye’nin enflasyonu kontrol altına alma yönündeki 
para politikası taahhüdünü sürdüreceğini açıkladı. Ayrıca, Türkiye’nin “kuraklık gibi geçici faktörlerle” karşılaştığını ama 
enflasyon hedeflerine yönelik politikalardan sapmayacağını ve mevcut para politikasına sadık kalacağını vurguladı.  
 
Goldman Sachs, ABD'de hem manşet hem de çekirdek TÜFE'nin Eylül'de aylık bazda yüzde 0,3 artış gösterdiğini tahmin 
ediyor. Banka, çekirdek enflasyonun yıllık bazda yüzde 3,1 seviyesine geleceğini de öngördü. 
 
ABD Başkanı Donald Trump, Beyaz Saray’da Avustralya Başbakanı Anthony Albanese ile bir araya geldi. İki lider, toplantıda 
iki ülke arasında kritik mineraller ve nadir toprak elementleri anlaşması imzaladı. 
 
ABD Başkanı Trump Çin ile ticaret görüşmeleri başarısız olursa yeni yaptırımlar uygulayacaklarını duyurarak "Şu anda Çin 
bize yüzde 55 oranında gümrük vergisi ödüyor. Eğer adil bir ticaret anlaşması yapmazsak, 1 Kasım’dan itibaren bu oranı 
yüzde 155’e çıkaracağım" dedi. 
 
ABD Başkanı Donald Trump, Çin Devlet Başkanı Şi Cinping ile "çok adil" bir anlaşmaya varacaklarını ve "çok güçlü bir ticaret 
anlaşması" yapacaklarını düşündüğünü ifade etti. Anlaşma sağlanamazsa Çin'e ek gümrük vergisi uygulanacağını yineleyen 
Trump, ayrıca Çin'i nadir toprak elementleri ve uçak parçaları üzerinden de tehdit edebileceğini söyledi. 
 
ABD Ticaret Temsilcisi Jamieson Greer Çin'in son dönem dünya genelindeki özel şirketlere karşı yaptığı misilleme eylemleri, 
yabancı şirketleri Amerika'nın gemi yapımı ve diğer kritik endüstrilerine yatırım yapmaktan caydırarak Amerikan politikasını 
etkilemek ve küresel tedarik zincirlerini kontrol etmeye yönelik daha geniş bir ekonomik zorlama modelinin parçası" dedi. 
 
ABD Başkanı Donald Trump, Pazar gecesi yaptığı açıklamada, Kolombiya'ya uygulanan gümrük vergilerini artıracağını ve 
Güney Amerika ülkesine yapılan tüm ödemeleri durduracağını söyledi. 
 
Bir grup ABD bankasının, teminat veya garanti olmaksızın Arjantin'e 20 milyar dolar ödünç vermekte tereddüt ettiği bildirildi. 
WSJ haberine göre, JPMorgan Chase, Bank of America ve Goldman Sachs'ın da aralarında bulunduğu bankalar, bu konuda 
isteksiz. ABD Hazine Bakanı, geçen hafta yaptığı açıklamada, bakanlığının Arjantin'in devlet tahvillerine yatırım yapmak için 
bankalar ve yatırım fonlarıyla birlikte 20 milyar dolarlık bir finansman imkanı oluşturmak üzere çalıştığını söylemişti. 
 
CNN’in pazartesi günü konuya yakın kaynaklara dayandırdığı haberine göre, ABD Başkanı Donald Trump’ın Rusya Devlet 
Başkanı Vladimir Putin ile görüşme umutları ertelenebilir. CNN Beyaz Saray yetkililerine dayandırarak, bir başka haberde de 
Rubio’nun Rusya Dışişleri Bakanı Sergey Lavrov ile yapması beklenen görüşmenin de şimdilik askıya alındığını öne sürdü. 
 
Rusya'nın Dış İstihbarat Servisi Başkanı Sergey Narişkin, dünya güvenliğinin İkinci Dünya Savaşı'ndan bu yana görülmemiş 
ölçüde kırılgan olduğunu ve yeni bir küresel çatışmayı önlemek için taviz verme iradesi gerektiğini söyledi. 
 
Japonya'da iktidardaki Liberal Demokrat Parti'nin lideri Sanae Takaichi, Salı günü alt mecliste yapılan oylamada bir sonraki 
başbakanı seçti ve böylece ülkenin ilk kadın başbakanı olarak göreve başlamasının önü açıldı. 
 
Japonya Ticaret Bakanı Yoji Muto, Rus enerji ithalatı hakkında sorulan bir soruya, ülkenin ulusal çıkarları doğrultusunda 
uygun şekilde hareket edeceğini ve uluslararası toplumla yakın koordinasyonu sürdüreceğini söyledi. 
 
Goldman Sachs, Brent petrol fiyatlarının önümüzdeki yıl daha da düşmesini ve 2026'nın dördüncü çeyreğinde varil başına 
52 dolara gerilemesini bekliyor. 
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                                          ŞİRKET HABERLERİ                                      Başa Dön 

 
DOBUR… 16.10.2025 tarihli KAP açıklaması ile yayınlanan "DOBUR" işlem kodu değişikliği talep, 17.10.2025 tarihinde Borsa 
İstanbul A.Ş.'nin bildirimiyle sonuçlanmıştır. Değişikliğe ilişkin bildirim ise, Borsa İstanbul A.Ş tarafından 17.10.2025 tarihinde 
"DKB" bildirim tipiyle yayınlanmıştır. Mevcut "DOBUR" işlem kodu 03/11/2025 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere "BIGTK" 
olarak değiştirilecektir.   
 
EUHOL… Şirket Yönetim Kurulu yaptığı toplantısında; Şirket işletmesinin sürekliliği ilkesi kapsamında gelir sağlayıcı alternatif 
yatırım imkanlarının değerlendirilmesine, madencilik sektörü alanında faaliyet gösteren şirketlerin Sermeye Piyasası mevzuatı 
kapsamında hazırlanan değerleme raporları üzerinde görüşmelere başlanmasına, Yatırım alanlarının genişletilmesi adına da, 
madencilik sektöründe yatırım, ortaklık ve satın alma görüşmeleri yapmak üzere şirketin Yönetim Kurulu Üyesi Aysel KOÇAK 
AKGÜL'ün yetkilendirilmesine, Mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir. 
 
GARAN… Banka takipteki krediler portföyünde yer alan; 01 Ekim 2025 tarihi itibarı ile toplam anapara ve akdi faiz bakiyesi 
249.638.594,72 TL; kredi, kredi kartı, destek kredisi, çek hesabı, taksitli kredi, kredili mevduat hesabı alacakları ile bunlara 
bağlı masraf hesabı ve diğer alacak türündeki tahsili gecikmiş alacakları faizleri ile birlikte, 38.000.000,00 TL'ye  Galata Varlık 
Yönetim A.Ş.'ye satılmıştır. 
 
ISGYO… Şirket Yönetim Kurulu'nun 20.10.2025 tarihli toplantısında; Sermaye Piyasası Kanunu'nun 31.maddesi ve Şirket 
Ana Sözleşmesi'nin 6.maddesine istinaden; Şirketin "Fon Kullanıcısı" olacağı yönetim sözleşmesine dayalı kira sertifikası ihraç 
programı kapsamında; Levent Varlık Kiralama A.Ş. "İhraçcı Varlık Kiralama Şirketi" olarak yetkilendirilmesine, ihraç belgesinin 
onaylanması kararlaştırıldığı SPK karar tarihini itibaren bir yıl içinde, çeşitli vadelerde, 5 milyar TL'ye kadar nominal değerde 
ve TL cinsi, halka arz edilmeksizin tahsisli ve/veya nitelikli yatırımcılara satılmak üzere yurt içinde gerçekleştirilmesi planlanan 
İş Yatırım Menkul Değerler A.Ş.' yetkilendirilmesine, ihraç kapsamında gerekli tüm işlemlerin tesis edilmesi ve sözleşmelerin 
imzalanması konularında Şirket Genel Müdürlüğü'ne yetki verilmesine karar verilmiştir. 
 
KONTR… Şirketin 04.06.2025 tarihli Yönetim Kurulu kararı doğrultusunda; Esas Sözleşme 15. maddesi uyarınca Yönetim 
Kurulu'na tanınan borçlanma aracı ihraç etme yetkisine istinaden, 100.000.000 Euro ve/veya muadili yabancı para veya Türk 
Lirası tutarı aşmayacak şekilde, 10 yıla kadar vadelerde, yurt dışında satış yöntemiyle bir-birden fazla tertipte gerçekleştirilecek 
borçlanma araçları ihracına ilişkin olarak Sermaye Piyasası Kurulu'na yapılan izin başvurusu, SPK'nın 03.07.2025 tarih ve 
39/1193 sayılı karar ile onaylanmış ve ihraç belgesi 04.07.2025 tarihinde kamuya duyurulmuştur. Şirket tarafından ihraç edilen 
nominal değeri 20 milyon ABD Doları, vadesi 3 yıl, itfa tarihi 10.10.2028 olan tahvilin yurt dışında yerleşik nitelikli yatırımcılara 
satışı 10.10.2025 tarihinde başarıyla gerçekleştirilmiş olup, söz konusu tahvil İngiltere Borsası'na (London Stock Exchange / 
International Securities Market) kote edilmiştir. Tahvil satışına ilişkin tutarlar Şirket hesaplarına aktarılmıştır. 
 
KTLEV… Şirket 18/07/2025 tarihli Yönetim Kurulu toplantısı ortaklarından Serdar TURHAN'ın sahip olduğu Şirket sermayesi 
%28,42'sine karşılık gelen 588.300.000 adet (imtiyazsız) payları 1 TL nominal değerli beher pay için 8,10 TL fiyat ile payların 
tamamı yine Serdar TURHAN'a ait Pusula Finans Holding A.Ş.'ye (Eski unvanı ile Europe Finance Holding A.Ş.'ye) borsa dışında 
virman suretiyle devredilmesi kararı  Şirkete bildirilmiş, aynı gün duyurulmuştu. Yönetim Kurulu’na bildirilen bu kararla gerekli 
ön hazırlıklar tamamlanarak, konuya ilişkin BDDK kararı ile; Şirket sermayesini temsil eden Serdar TURHAN'a ait paylardan 
Şirket sermayesinin %28,42'sine tekabül eden 588.300.000 adet payın Pusula Finans Holding A.Ş. tarafından devralınması 
uygun görülmüştür. 
 
İlgili tarihte "Toptan Alış Satış İşlemlerine İlişkin Prosedür" çerçevesinde 8,10 TL belirlenen devir fiyatı güncel tarih itibarıyla 
13,018 TL'ye karşılık gelmekte olup bu kapsamda 1 TL nominal değerli  beher pay için daha önce belirlenen 8,10 TL'lik fiyat 
13,018 TL olarak revize edilmiştir. İşbu pay devri ile devre konu paylar açısından söz konusu ortağın doğrudan pay sahipliği 
dolaylı pay sahipliğine dönüşecektir. Devir sonrası Serdar TURHAN'ın dolaylı ortaklığı nedeniyle Şirketin yönetim kontrolünde 
herhangi bir değişiklik meydana gelmeyecektir. 
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                                          ŞİRKET HABERLERİ                                      Başa Dön 

 
MIATK… Şirket ile T.C. İçişleri Bakanlığı Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı arasında 21.10.2024 tarihinde imzalanan 
"Bağış Yönetim Yazılımı Hizmet Alım İşi Sözleşmesi"nin, "sözleşme hükümlerine aykırılık" iddiası ile feshedilmesine ve akabinde 
Şirket hakkında 1 yıl kamu ihalelerine katılmaktan yasaklama kararı tesis edilmesine ilişkin olarak 21.04.2025 ve 08.05.2025 
tarihli özel durum açıklamalarında kamuoyuna bilgi verilmişti. Aynı iddialara dayalı Şirket temsilcileri hakkında başlatılan ceza 
yargılaması, Ankara Asliye Ceza Mahkemesi'nin 16.10.2025 tarihli kararıyla beraatle sonuçlanmış olup, anılan beraat kararı 
20.10.2025 tarihinde ilgililere tebliğ edilmiştir. Bu karar ile, sözleşme feshine ve yasaklılık kararına dayanak teşkil eden ‘kişisel 
verilerin hukuka aykırı şekilde ele geçirilmesi veya yayılması' iddiasına ilişkin olarak her türlü kuşkudan uzak, kesin ve inandırıcı 
delilin bulunmadığı tespit edilmiş; iddiaların gerçeği yansıtmadığı açıkça ortaya konulmuştur. 
 
SASA… Uluslararası kredi derecelendirme kuruluşu Fitch Ratings tarafından 20 Ekim 2025 tarihinde yapılan duyuruda SASA 
Polyester Sanayi A.Ş.'nin (SASA) Uzun Vadeli Kredi Notu "B-"den "CCC" seviyesine düşürülmüştür. 
 
SISE… 27.10.2021 ve 08.07.2024 tarihindeki özel durum açıklamaları ile ilgili olarak, Rekabet Kurulu tarafından yürütülen 
soruşturmalar kapsamında, Şirket ile iştirakinin Şişecam Çevre Sistemleri A.Ş.'den oluşan ekonomik bütünlük hakkında, daha 
önce Kurul'a sunulan taahhütlerin bazı hükümlerine aykırı davranıldığı gerekçesiyle 3.154.657.221,00 TL tutarında idari para 
cezası uygulanmasına, yargı yolu açık olmak üzere karar verilmiş ve bu karar Rekabet Kurulu tarafından ilan edilmiştir. 
Rekabet Kurulu tarafından şirket için öngörülmüş olan ceza tutarının %25 oranında erken ödeme indiriminden yararlanılmak 
suretiyle 2.365.992.915,75 TL olarak ödenmesi değerlendirilecektir. Şirket söz konusu karara ve cezaya ilişkin yasal haklarını 
saklı tutmakta olup gerekli yasal girişimlerde bulunulacaktır. 
 
TOASO… Şirket ile Stellantis Europe S.P.A. arasında i) Tipo/Egea modelinin üretim süresinin uzatılmasına ve ii) K0 modelinin 
Kuzey Amerika pazarına ihracına ilişkin sözleşmeler imzalanmıştır.  
 
Tipo/Egea Modeli Üretim Süresi Uzatımı Amacıyla Sözleşmelerde Değişiklik Yapılması, Bursa'da yer alan fabrikada üretilen 
Tipo/Egea modelinin Şirket tarafından üretiminin 30 Haziran 2026'ya kadar uzatılması amacıyla Üretim Sözleşmesinin tadili 
için Stellantis Europe S.P.A. ile mutabakata varıldı. K0 Üretim Sözleşmesinde Değişiklik Yapılması, 4 Kasım 2024 tarihli özel 
durum açıklamasında kamuya duyurulduğu üzere 2024-2032 yılları arasında Şirket tarafından üretilecek K0 araç modelinin, 
Kuzey Amerika bölgesine ihraç edilmesi konusunda Stellantis Europe S.P.A. ile mutabakata  varılmıştır. Bu kapsamda üretim 
ömrü boyunca yaklaşık 1 milyon olarak hedeflenen toplam üretim adedinin 230 bin adetlik kısmının Kuzey Amerika bölgesine 
ihraç edilmesi öngörülmektedir. Şirket tarafından Kuzey Amerika pazarına uygun üretim yapılabilmesi için Yönetim Kurulu 
tarafından K0 modeline ilişkin toplam yatırım tutarının 386 milyon Euro olarak revize edilmesine karar verilmiştir.  
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                                                PAY ALIM SATIM HABERLERİ                                              Başa Dön 

 
ASGYO… ABDULKADİR KONUKOĞLU, 17/10/2025 tarihinde Asce Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. payları ile 10,96 - 11,00 
TL fiyat aralığından 120.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Asce Gayrimenkul Yatırım 
Ortaklığı A.Ş. sermayesindeki payları 17/10/2025 tarihi itibariyle %50,37 sınırına ulaşmıştır. 
 
BAYRK… ALLBATROSS PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş., kurucusu olduğu yatırım fonlarının portföyleri Bayrak EBT Taban Sanayi 
ve Ticaret A.Ş. hisselerinde 17/10/2025 tarihinde 966.113 nominal alım gerçekleşmiş olup, işlem sonucunda Allbatross Portföy 
Yönetimi A.Ş. kurucusu olduğu yatırım fonları portföylerindeki Bayrak EBT Taban hisseleri sermaye pay oranı %16,1602'ye 
ulaşmıştır. 
 
CEMAS… ÇİMTEK ÇİMENTO TEKNOLOJİSİ MÜHENDİSLİK A.Ş., 17/10/2025 tarihinde Çemaş Döküm Sanayi A.Ş. payları ile 
5,71 - 5,75 TL fiyat aralığından 1.400.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Çemaş Döküm 
Sanayi A.Ş. sermayesindeki payları 17/10/2025 tarihi itibariyle %6,08 sınırına ulaşmıştır. 
 
ENTRA… IC İÇTAŞ İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET A.Ş., 17/10/2025 tarihi IC Enterra Yenilenebilir Enerji A.Ş. payları ile ilgili 
olarak 9,95 TL ortalama fiyattan 117.081 TL nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle IC Enterra Yenilenebilir 
Enerji A.Ş sermayesindeki payları 17/10/2025 tarihi itibariyle %1,5207 sınırına ulaşmıştır. 
 
FLAP… GÜRKAN GENÇLER, 20/10/2025 tarihinde Flap Kongre Toplantı HİZ.OTO.TUR. A.Ş. payları ile 10,10 TL fiyattan 
18.162 TL nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Flap Kongre Toplantı HİZ.OTO.TUR. A.Ş. sermayesindeki 
payları %13,00 olmuştur.  
 
OZYSR… ÖMER ÇOKYAŞAR, 17/10/2025 tarihinde Özyaşar Tel Ve Galvanizleme Sanayi A.Ş. payları ile ilgili olarak 31,30 - 
31,40 TL fiyat aralığından 29.918 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Özyaşar Tel Ve 
Galvanizleme Sanayi A.Ş. sermayesindeki payları 17/10/2025 tarihi itibariyle %7,64 sınırına ulaşmıştır. 
 
YBTAS… VOTORANTİM ÇİMENTO SANAYİ VE TİCARET A.Ş., 17/10/2025 tarihi Yibitaş Yozgat İşçi Birliği İnşaat Malzemeleri 
Ticaret Ve Sanayi A.Ş. payları ile ilgili 24,5000 TL fiyattan 20.500,00 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. 
Bu işlemle birlikte Yibitaş Yozgat İşçi Birliği İnşaat Malzemeleri Ticaret Ve Sanayi A.Ş. sermayesindeki payları 17/10/2025 
tarihi itibariyle %81,12 sınırına ulaşmıştır. 
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Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AHGAZ 24,76 - 24,90 TL 50.000 adet 47.063.569 adet %1,8101

AKFYE 17,00 - 17,05 TL 60.000 adet 12.892.787 adet %1,0771

ESCAR 20,18 - 20,28 TL  100.000 adet 1.600.000 adet %0,320

LKMNH 15,91 - 15,97 TL 30.500 adet 10.518.900 adet %4,88

MAVI 38,80 - 38,88 TL 210.491 TL 8.650.000 adet %1,09

PCILT 19,067 TL 15.000 adet - -
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Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

ADESE 400% 16.10.2025 23.10.2025

AGROT 100%

AHSGY 270%

AKFYE Tahsisli 21.11.2024

ALGYO 600%

ALTNY 325%

ALVES 900%

ATEKS 2023,80952%

AZTEK 900%

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL

BAGFS 1000% 16.09.2025 1 TL

BORSK 300%

BRMEN 348,15897% 1 TL

BSOKE Tahsisli

CANTE 42,85714% 1 TL

CASA 1000%

CELHA Tahsisli

COSMO Tahsisli

CWENE 7,82900%

DCTTR 200%

DITAS 200% 1 TL

DMRGD 700%

EFORC 500%

EKOS 300%

ENSRI 367,46575%

ENTRA 100%

ETYAT 200%

EUKYO 200%

EUYO 200%

FONET 550% 9.10.2025 22.10.2025

FORMT Tahsisli

FRIGO 239,89910% 1 TL

GENIL 1400%

HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL

ISGSY Tahsisli 16.10.2025

IZFAS 100%

KAREL Tahsisli

KARTN 400% 1 TL

KENT 50% 1 TL

KONKA 200% 16.10.2025

KONTR 300% 1 TL

KORDS 148,96302% 1 TL

KRTEK 300% 1 TL

https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr


zTT 
 
 
z 

    
“ 

21/10/2025 
Hesap Aç 

/   a1capital / a1capital            / a1capitalmenkul         / a1capitalmenkul                 / a1capitalmenkuldeğerler 

www.a1capital.com.tr 

  

                                      SERMAYE ARTIRIM TABLOSU                        Başa Dön 
 

 

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

KTLEV 262,31884% 1 TL

KZBGY 233,33333%

LIDFA 90%

LINK 4000%

KUYAS Tahsisli

MAALT Tahsisli

MANAS 200% 1 TL

MEGAP Tahsisli 21.09.2024

MEGAP 100% 1 TL

MERKO Tahsisli 18.09.2025

MMCAS Tahsisli

MPARK 200%

MRGYO 120% 1 TL

NIBAS 500%

OBAMS 500%

ORCAY 200% 1 TL

OZGYO 53,84615%

PATEK Tahsisli

PRZMA Tahsisli 18.09.2025

PSGYO Tahsisli

REEDR 300%

RUBNS Tahsisli 20.03.2025

RUZYE Tahsisli

SANEL Tahsisli

SASA Tahsisli 28.11.2024

SEKUR Tahsisli 20.12.2024

SEKUR 150%

SEKUR 100% 1 TL

SELVA 125% 1 TL

SNICA 100%

SNKRN 500% 1 TL

SODSN 700%

TATEN 300%

TEHOL 100% 16.10.2025 23.10.2025 1 TL

TERA 344,44444%

TMPOL Tahsisli

TUCLK 200% 1 TL

UNLU Tahsisli 21.11.2024

USAK 200% 1 TL

VANGD 300% 1 TL

VBTYZ 300% 1 TL

YKSLN 240% 1 TL

QNBFK 25% 1 TL

QNBTR 64,17910%
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                                             TEMETTÜ TABLOSU                                  Başa Dön 
  

 

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi
Net 

Temettü
Kalan Gün

ALKLC (3. Taksit) 22.10.2025 24.10.2025 0.006 1

MSGYO 22.10.2025 24.10.2025 0.147 1

MEDTR (2. Taksit) 27.10.2025 31.10.2025 0.071 6

OSMEN (3. Taksit) 27.10.2025 31.10.2025 0.050 6

DESA (2. Taksit) 30.10.2025 3.11.2025 0.071 9

OYAKC 30.10.2025 3.11.2025 0.850 9

GUNDG (2. Taksit) 31.10.2025 4.11.2025 0.043 10

SANFM (2. Taksit) 31.10.2025 4.11.2025 0.017 10

PLTUR (2. Taksit) 13.11.2025 17.11.2025 0.322 23

BALSU 14.11.2025 18.11.2025 0.149 24

DURKN (2. Taksit) 14.11.2025 18.11.2025 0.027 24

ARDYZ 17.11.2025 19.11.2025 0.027 27

EGPRO (2. Taksit) 20.11.2025 24.11.2025 0.425 30

ASELS 25.11.2025 27.11.2025 0.199 35

OFSYM (2. Taksit) 25.11.2025 27.11.2025 0.355 35

DESA (3. Taksit) 27.11.2025 1.12.2025 0.071 37

GUNDG (3. Taksit) 28.11.2025 2.12.2025 0.043 38

ATLAS 8.12.2025 10.12.2025 0.028 48

MTRYO 8.12.2025 10.12.2025 0.051 48

LIDER (5. Taksit) 11.12.2025 15.12.2025 0.121 51

BEGYO (2. Taksit) 15.12.2025 17.12.2025 0.021 55

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2025 17.12.2025 0.425 55

BIMAS (3. Taksit) 17.12.2025 19.12.2025 4.250 57

ALKLC (4. Taksit) 22.12.2025 24.12.2025 0.006 62

OBAMS 22.12.2025 24.12.2025 0.178 62

TCELL (2. Taksit) 26.12.2025 30.12.2025 1.545 66

KTSKR 31.12.2025 5.01.2025 5.543 71

MEDTR (3. Taksit) 31.12.2025 5.01.2025 0.071 71

TKFEN 31.12.2025 5.01.2025 0.282 71

BEGYO (3. Taksit) 16.02.2026 18.02.2026 0.021 118

BEGYO (4. Taksit) 15.04.2026 17.04.2026 0.021 176

ACSEL - - 0.255 -

BVSAN (2 Taksit) - - 0.408 -

ELITE - - 0.042 -

EYGYO - - 0.028 -

GENIL (3. Taksit) - - 0.113 -

GOLTS - - 4.250 -

GWIND - - 0.544 -

PSDTC - - 1.455 -

PSGYO - - 0.011 -

SDTTR (2 Taksit) - - 0.072 -

SUNTK - - 0.929 -

VERTU - - 0.300 -

VERUS - - 0.085 -

VSNMD - - 0.331 -

CWENE - - %7,82 Bedelsiz Hisse -

HLGYO - - %4,34 Bedelsiz Hisse -

SAFKR - - %169 Bedelsiz Hisse -

TNZTP - - %83 Bedelsiz Hisse -

VAKFN - - %42 Bedelsiz Hisse -
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                                                  GENEL KURUL                                      Başa Dön 
 

Veri yoktur. 
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                      VBTS KAPSAMINDA İŞLEM GÖREN PAYLAR                 Başa Dön 
 

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi 
 
BURVA 
 
Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında BURVA.E payları 
21/10/2025 tarihli işlemlerden (seans başından) 20/11/2025 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar emir paketi tedbiri 
ile işlem görecektir.  
 
Emir paketi tedbiri, "piyasa emri ve piyasadan limite emir girişinin kısıtlanması", "emir iptalinin, emir miktar azaltımı ile emir 
fiyat kötüleştirmesinin yasaklanması" ve "emir toplama bilgi yayınının kısıtlanması" uygulamalarını kapsamaktadır. İlgili payda 
halihazırda uygulanmakta olan ve VBTS kapsamında önceki aşamalarda tanımlanan tedbirler de (açığa satış ve kredili işlem 
yasağı ile brüt takas tedbirleri) emir paketi tedbirlerinin uygulandığı süre boyunca devam edecektir. 
 
Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar değişimi veya diğer 
nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı değerlendirilir. Buna göre VBTS tedbirleri diğer düzenlemeler veya kararlarla 
uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı tedbir süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder. 
 
SPK, 05/12/2024 tarihli kararı uyarınca yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer alan paylarda açığa satış yapılabilmektedir. 
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                       İLK 5 KURUM, İŞLEM HACMİ DAĞILIM           Başa Dön 

 
 

 

VİOP TAKAS DAĞILIM 

EKİM VADE ENDEKS KONTRAT 

 
 
EKİM VADE DOLAR KONTRAT 

 
 
Veriler Foreks’ten alınmıştır. 
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       2025 MERKEZ BANKALARI VE KREDİ DERECELENDİRME        Başa Dön                                                                                                            
KURULUŞLARI TAKVİMİ   
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ÇEKİNCE… Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım 

danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi 

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler 

A.Ş.'nin Araştırma Bölümü tarafından bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına 

ilişkin bir teklif içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata 

ve eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım 

Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz. İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor 

tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu 

şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber 

verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin 

hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 

CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya 

bu tür iş fırsatları arayışında olabileceğini kabul ederler. 
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